[lapannenb
Typbinap.
Moacboananap unwy



Iapec makcaThbl

* YKyublfiapHbIH Napannens Typbinap
byeH4a anraH benemHapeH ham
MaCbanasiap Ynws beny cenaTnapeH
TUKLLIEPY haM HbITbITY

* YKy4blNapHbIH TEOPETUK BerneMmHapeH
HbIFbITY 6CTEHS 3LUNBY

* YKyublriapga reoMeTpuk beremHapra
KapaTa KbI3bIKCbIHY YyATy ham A ra
93epriek aweH anbin bapy



Iapec nnaHbl

* OelWTbIpy MOMEHTHI

* AKTyanbnawTepy

* Macbananap unwy

* QU3KYNLTMUHYTKA

« XaTtanap ecteHas awnay
* O 3LLEH bupy

* Pedpnekcunga



OewWwTbipy MOMEHTbI

» KaHukynra kagap
0e3 HUHOM TeMaHbI
enpaHa balunaabik?

* Pecemaa yTKaH
MaTepuarnra
KarblfiraH eneLwnap
bapmbI?




AKTyanbnawTepy

e TECT 6MpenraH TecT copannapbiHa

XKaBan buperes)




Moacbananap uuwy

[To naHHBIM PUCYHKA HAWAUTE YIIIbI 1,
7 3 a / 20 \130

Otpezok AK —  Owuccekrpuca
tpeyronbarka CAE. Yepe3 touky K A
NpOBEACHA MOpsMas, MapajuleiibHas
cropone CA u 1mepecekaromas N
ctopony AE B Touke N.
Hangure yruer tpeyronbHuka AKN, C
eciu yron CAE pasen 60"




Puskyn bTMVIHyTKa




MoacbananapHe TUKLIEepY

<4=<5(COOTBETCTBEHHBIC YIIIbI) =

alb.

Jlnmok a / ] - \13 :
<2=<6=130°(cooTBETCTBEHHBIE yIVIbI) !
<2+<1=180°(BHyTpeHHHE yIUIBI) © 5 L™ 3\ 2
<1=50° /- 2\
<1=<3=50"(nakpecT nexalue yrisl) ’

AK OuccekTuca OyJsiray
<CAK=<KAN=60":2=30°, CAIKN A
oyaraa <CAK=<AKN=30°(makpecrt

nexanue) <KNA=180°-30°-30°=120°. N




Ou 3wle

HasoBute napbl COOTBETCTBEHHbIX, HaKpPeCT
nexawmnx n oqHOCTOPOHHUX YIT10B

AO=DO. CO=.
[okasatb AB || CD

a || b, c— cekywas, yron 6 paseH 30°
Kakue eLle yrnbl paBHbl 30°?

m || n, p — cexymas, yroia 1 pasen 125°
HanonTte BennumnHbl octanbHbIX yrnos

a || b. [Tapannenbusl 11 a u c?

>

allb 1=22
Haimu: 1, 2.




PE®PJIEKCUA

* byreHre gepecebe3HeH MaKkcaTblH SUTEnN
Kaparbl3.

» be3 makcaTbIObl3ra npeLwTekme?

 [lTopecebe3HeH Kancbl eneLle cesro
owagbl?




